Corrigé

-Le sujet de recherche doit :
e étre une phase nominale (0.5 pt)
o laisser apparaitre la problématique (0.5 pt)

-Incipit de rejet :

e Travaux d’autrui (0.5 pt)
e Positionnement de I’auteur (0.5 pt)
o Nature de la recherche (0.5 pt)

-Incipit de continuité :

e Travaux d’autrui (0.5 pt)
e Positionnement de 1’auteur (0.5 pt)
o Nature de la recherche (0.5 pt)

-Incipit direct

o Nature de la recherche (0.5 pt)
-Commentaire sur les planifications (4.5 pts)
-Correction de la langue (6.5 pts)

-Assiduité (4.5 pts)



